



Vabilo na prireditev za evropski dan jezikov 2019

26. september je evropski dan jezikov, dan, ko praznujemo jezikovno raznolikost v Evropi in spodbujamo učenje jezikov. Ta dan potekajo tudi v vrtcih in šolah različne večjezikovno obarvane dejavnosti. Evropski dan jezikov v okviru [Sveta Evrope](#) koordinira [Evropski center za moderne jezike](#) v Gradcu.

Zavod RS za šolstvo skupaj s Predstavništvom Evropske komisije v Sloveniji, Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport ter CMEPIUS-om organiziramo osrednjo prireditev za evropski dan jezikov, zato vabimo strokovne delavce v vzgoji in izobraževanju

v sredo, 25. septembra 2019, v Hišo EU na Dunajski 20 v Ljubljani.

Program prireditve za evropski dan jezikov 2019

Ura	Vsebina
9.30 – 11.00	Nagovori: Zoran Stančič, vodja Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji Vinko Logaj, direktor Zavoda RS za šolstvo Jernej Pikalo, minister za šolstvo (videonagovor) Karmen Pižorn, Pedagoška fakulteta Univerze v Ljubljani, projekt <i>Jeziki štejejo</i> Bronka Straus, MIZŠ: predstavitev Evropskega centra za moderne jezike v Gradcu Liljana Kač, ZRSS: Pedagoški forum Zavoda RS za šolstvo ob evropskem dnevu jezikov 2018: – predstavitev večjezikovnih dejavnosti iz OŠ: OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem, OŠ Draga Bajca Vipava in OŠ Josipa Vandota Kranjska Gora. – podelitev priznanj ZRSS za odlične prispevke ob evropskem dnevu jezikov
11.00 – 11.30	Odmor za kavo
11.30 – 13.00	CMEPIUS: Alenka Flander, direktorica CMEPIUS-a: podpora za jezike iz programa Erasmus+ Podelitev evropskih jezikovnih priznanj za leto 2019 Pogovor z gosti o spodbujanju učenja jezikov prek programov EU
13.00 – 14.00	Sprejem za udeležence v preddverju dvorane

Pred Hišo EU bo od 9.00 do 15.00 stojnica s kolesom sreče, kvizom in promocijskim materialom.

Pedagoški forum:

Zavod RS za šolstvo vsako leto v spletnem pedagoškem forumu na <https://www.zrss.si/evropski-dan-jezikov/> povabi vzgojitelje in učitelje vseh predmetov, da opišejo svoje dejavnosti ob praznovanju evropskega dneva jezikov. Izmed objavljenih prispevkov se izbere deset najboljših, ki jih povabimo na prireditev in jim podelimo priznanja. Tema foruma v letu 2018 je bila inovativni pristopi pri poučevanju jezikov. Na prireditvi izbrane večjezikovne dejavnosti nagrajenci tudi predstavijo.

Vabljeni učitelji, vzgojitelji, učenci, dijaki, vsi, ki vas jeziki navdušujejo!

dr. Liljana Kač
nacionalna koordinatorka
evropskega dneva jezikov



Zavod
Republike
Slovenije
za šolstvo
Ljubljana

dr. Vinko Logaj
direktor Zavoda RS za šolstvo